









Tovarăşului NICOLAE CEAUŞESCU
Secretar general al Partidului Comunist Român,
Preşedintele Republicii Socialiste România

Tovarăşului CONSTANTIN DĂSCĂLESCU
Prim-ministrul al Guvernului Republicii Socialiste România

JÁNOS KÁDÁR
Secretar general
al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar

PÁL LOSONCZI
Preşedintele Consiliului Prezidențial
al Republicii Populare Ungare

GYÖRGY LÁZÁR
Preşedintele Consiliului de Miniştri
al Republicii Populare Ungare

cu ocazia consacrată Forumului tineretului
Programul partidului,
programul tineretului nostru — documentar
E tineretea noastră
muzical-literar-coregrafic

de ore. În restul teritoriului ploie vor fi izolate. Vântul va sufla slab...

INFORMAȚII SPORTIVE

BASCHEȘ. În prima zi a Balcaniilor masculine de baschet, competițiile ce se desfășoară în sala Floreasca din Capitală, selecționata României a învins cu scorul de 71-58 (28-23) formația Turciei...

Administrația de Stat Loto-Pronosport
informează :
PRONOXEPRES
NUMERELE EXTRASE
LA TRAGEREA DIN 15 MAI 1985

Cronica zilei

La București au avut loc convorbiri între delegațiile organelor centrale de planificare din România și Polonia, conduse de tovarășii Ștefan Birlea...

Ministrul relațiilor externe al Colombiei, Augusto Ramirez Ocampo, s-a aplecat, miercuri, în cadrul unei conferințe de presă...

În declarația prezentată cu acest prilej, referindu-se la primirea acordată de șeful statului român, ospetele a sosit în timpul vizitei...

Colaborarea economică, schimbările comerciale bilaterale, a spus oaspetele, au cunoscut o creștere permanentă...

Sau. În runda a 13-a a turneului zonal de sah de la Tunis, jucătorul român Mihail Subă a învins piesele...

STAFETA TINĂRIILOR MUNCITOR. În zilele de 18 și 19 mai, la Alba Iulia, în cadrul competiției naționale „Daciada”, se vor desfășura finalele pe țară ale „Stafetei tinărilor muncitori”...

Miercuri, la Biblioteca centrală universitară din București, a fost inaugurată — în cadrul „Ateneelor cărții” — o expoziție de carte academică germană...

Gîndirea și activitatea tovarășului Nicolae Ceaușescu — strălucite contribuții la îmbogățirea concepției revoluționare a clasei muncitoare
POLITICA JUDICIOASĂ DE ACUMULARE

(Urmare din pag. 1)
Industria țării a avut un progres accelerat al economiei naționale și al producției materiale de consum...

Table with 4 columns: Perioada, Rata medie a fondului de acumulare (%), Volumul investițiilor (mil lei), Volumul fondurilor fixe la sfârșitul perioadei (mil lei)

1) În condițiile eficienței acumulării din fiecare cincinal

Pe temelia trinită a ratei înalte a acumulării s-a asigurat progresul accelerat al economiei naționale și al producției materiale de consum...

Industria țării a avut un progres accelerat al economiei naționale și al producției materiale de consum...

Orientările stabilite după Congresul al IX-lea privind repartizarea veniturilor și fondurilor sociale...

EFECTELE PROPAGATE ALE ACUMULĂRII. Dezvoltarea în ritmuri susținute a economiei naționale a permis reducerea decalajelor...

Pe baza obiectivelor stabilite de Congresul al IX-lea al partidului, privind orientarea eforturilor de investiții...

Agricultura a rădăcit și a crescut în activitate și în producție, ceea ce a permis realizarea unor rezultate importante...

pentru ea. Generalizînd experiența țării noastre în anii construcției socialiste...

Opțiunea strategică fundamentală pentru amplificarea efortului de acumulare a asigurat înfăptuirea în perioada 1966-1985 a unor ample programe de investiții...

Sporirea continuă a avuției naționale acumulate în fonduri fixe și nivelul tehnic ridicat al acestora au creat premise pentru dezvoltarea și diversificarea producției materiale...

MENTINEREA ÎN CONTINUARE A UNEI RATE ÎNALTE DE ACUMULARE — O NECESSITATE OBIECTIVĂ. Tînuș seama de realizarea programului național...

Realizările remarcabile obținute de poporul nostru în construirea societății socialiste demonstrează că puterea politică a partidului nostru...

Pe baza vastului program de investiții din ultimii 20 de ani s-a asigurat dezvoltarea armonioasă a tuturor județelor țării...

Pe baza vastului program de investiții din ultimii 20 de ani s-a asigurat dezvoltarea armonioasă a tuturor județelor țării...

Politică de repartizare a veniturilor și-a găsit o puternică reflectare în înfăptuirea unor ample programe de îmbunătățire a condițiilor de locuit...

Politică de repartizare a veniturilor și-a găsit o puternică reflectare în înfăptuirea unor ample programe de îmbunătățire a condițiilor de locuit...

S-au îmbunătățit condițiile de muncă. Dezvoltarea puternică a economiei naționale...

GÎNDIND CUTEZĂTOR (Urmare din pag. 1) cravata roșie cu tricolor este o lumină de neșters, că ea le jalo-nează cu căldură și claritate creșterea...

Note din Republica Populară Congo
EMBLEMELE ÎNNOIRILOR LA BRAZZAVILLE
Situat pe lărmul nordic al fluviului Congo (Zair), acolo unde marea le curs de apă se pregătește să străbată ultimele sute de kilometri...

Noi acțiuni și luări de poziție pentru stăvilirea cursei înarmărilor

Inițiativa S.U.A. de „apărare strategică” sporește riscul izbucnirii unui conflict nuclear

WASHINGTON 15 (Agerpres). — Un grup de 37 de organizații științifice, religioase și pentru apărarea drepturilor civile din Statele Unite au dat publicității un document comun...

Seminar internațional consacrat educației pentru pace

CARACAS 15 (Agerpres). — La Caracas se vor deschide, la 2 iunie, lucrările unui Seminar internațional consacrat educației pentru pace...



În Franța s-au organizat noi acțiuni pentru pace și dezarmare, pentru stăvilirea cursei înarmărilor, în primul rând a înarmărilor nucleare. În fotografie: un aspect de la manifestația desfășurată recent la Paris în sprijinul dezarmării nucleare

Politica regimului rasist de la Pretoria — un pericol pentru independența popoarelor din Africa australă

LUANDA 15 (Agerpres). — Comențind o declarație a ministrului apărării al regimului rasist de la Pretoria, Magnus Malan, potrivit căreia...

Demonstrații antigovernamentale ale studenților din Coreea de Sud

SEUL 15 (Agerpres). — Ample acțiuni antigovernamentale ale studenților din Coreea de Sud au loc astăzi la Seul...

În promovarea obiectivelor Anului Internațional al Tineretului CONTRIBUȚII MULTIPLE ALE TINERETULUI DIN ROMÂNIA



Anul Internațional al Tineretului 1985

Forumul tinerei generații din patria noastră — eveniment cu o semnificație în viața tineretului român — reprezintă un nou și semnificativ prilej de a evidenția atenția deosebită, înalta responsabilitate pe care România socialista...

ORIENTUL MIJLOCIU

BEIRUT 15 (Agerpres). — La Beirut au avut loc convorbiri între președintele Libanului, Amin Gemayel, și secretarul general adjunct al O.N.U. pentru problemele Orientului Mijlociu, Claude Amine.

Discuțiile s-au concentrat asupra unor probleme privind viitorul Forței Interinare a O.N.U. în Liban — U.N.I.F.I.L., fiind examinate, totodată, o serie de propuneri ale secretarului general adjunct în legătură cu cea de-a treia fază a procesului de retragere a trupelor israeliene...

BEIRUT 15 (Agerpres). — Miercuri, la linia de demarcație dintre estul și vestul Beirutului s-au semnalat numai tiruri izolate, prevalând, în ansamblu, o atmosferă de calm.

CAIRO 15 (Agerpres). — La Cairo a început miercuri o nouă rundă de negocieri egipțiano-israeliene la nivel de experți, în problema zonei de frontieră Taba, transmite agenția M.E.N.

La negocieri participă și o delegație a S.U.A., în calitate de observator.

Reuniune pregătitoare a Conferinței O.U.A. la nivel înalt

ADDIS ABEBA 15 (Agerpres). — La Addis Abeba s-au încheiat lucrările reuniunii Comitetului pregătitor al Conferinței la nivel înalt a Organizației Unității Africane, care se va desfășura în capitala etiopiană, între 18 și 21 iulie...

Pentru normalizarea situației de la frontiera dintre Honduras și Nicaragua

TEGUCIGALPA 15 (Agerpres). — Forțele armate hondurienae au început operațiunea de dezarmare a elementelor contrarevoluționare anarhice staționate la frontiera cu Nicaragua, în regiunea de sud a Hondurasului...

După cum se știe, guvernul nicaraguan a avansat săptămâna trecută, guvernului hondurien propuneri de conciliere vizând normalizarea situației de la frontiera dintre cele două țări.

BELGRAD

Radovan Vlakovici, ales președinte al Prezidiului R. S. F. Iugoslavia

În funcția de vicepreședinte a fost ales Sinan Hasani

BELGRAD 15 (Agerpres). — Într-un sedință, miercuri, la Belgrad, Prezidiul R. S. F. Iugoslavia l-a ales pe Radovan Vlakovici în funcția de președinte al acestui organism în perioada următoarelor 12 luni...

Prin rotație, din partea diferitelor republici ori provincii, în conformitate cu o ordine fixă.

BELGRAD 15 (Agerpres). — Cele două camere reunite ale Adunării R.S.F. Iugoslavia l-au ales în funcția de președinte al forului legislativ pe Iliaz Kurteski...

Prin hotărârea Prezidiului provincial al Uniunii Comunistilor din Kosovo, transmite agenția Tanjug. Conform constituției, durata mandatului este de un an.

Ședința solemnă de la Viena consacrată celei de-a 30-a aniversări a semnării Tratatului de stat cu Austria

VIENA 15 (Agerpres). — La 15 mai, la Viena a avut loc ședința solemnă consacrată celei de-a 30-a aniversări a semnării Tratatului de stat cu Austria...

La negocieri participă și o delegație a S.U.A., în calitate de observator.

Situația pe malul Golfului Aqaba, zona Taba a fost ocupată în urma războiului din 1967 de Israel, care a refuzat să evacueze la retragerea trupelor sale din Sinai, la 25 aprilie 1967.

Vii critici după embargoul impus de S.U.A. Republicii Nicaragua

CARACAS 15 (Agerpres). — În capitala Venezuelei a avut loc o reuniune extraordinară a Consiliului latino-american — organul suprem al Sistemului Economic Latino-American (S.E.L.A.)...

În consecință, S.E.L.A. cere S.U.A. să renunțe la toate măsurile adoptate împotriva Republicii Nicaragua și să își reafirmă sprijinul față de eforturile „Grupului de la Contadora” pentru instaurarea unui climat de pace, securitate și cooperare în America Centrală...

În favoarea rezolvării pe cale politică a situațiilor conflictuale din America Centrală

CIUDAD DE PANAMA 15 (Agerpres). — În cadrul reuniunii de la Panama se desfășoară lucrările reuniunii ministrilor adjuncți de externe din țările membre ale Grupului de la Contadora — Columbia, Mexic, Panama și Venezuela...

În consecință, S.E.L.A. cere S.U.A. să renunțe la toate măsurile adoptate împotriva Republicii Nicaragua și să își reafirmă sprijinul față de eforturile „Grupului de la Contadora”...

VIZITA PRIMULUI MINISTRU AL GUVERNULUI ROMÂN, TOVARĂȘUL CONSTANTIN DĂSCĂLESCU, ÎN INDONEZIA ȘI BIRMANIA

Plecarea din Jakarta

JAKARTA 15 (Agerpres). — Corespondent de la I. Erhan: Tovarășul Constantin Dăscălescu, primul-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, a avut întrevederi cu Ali Wardhana, ministru coordonator pentru probleme economice, financiare, industriale și de dezvoltare...

Miercuri s-a încheiat vizita efectuată de tovarășul Constantin Dăscălescu, prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, în Republica Indonezia.

La plecare, pe aeroportul din Jakarta, tovarășul Constantin Dăscălescu a fost salutată de vicepreședintele indonezilor, Umar Wirahadikusumah.

De ambele părți s-a evidențiat amplele potențiale existente pentru dezvoltarea relațiilor dintre cele două țări pe plan economic.

În încheierea vizitei a fost adoptat următorul comunicat:

Tovarășul Constantin Dăscălescu, prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, a efectuat o vizită în Republica Indonezia, în perioada 13-15 mai 1985...

Prin urmare, în cursul vizitei la Jakarta, tovarășul Constantin Dăscălescu a fost primit de președintele Republicii Indonezia, Soeharto...

Cele două părți au convenit, de asemenea, să depună, în continuare, eforturi sporite pentru creșterea schimburilor comerciale bilaterale...

În cursul convorbirilor dintre președintele indonezilor și primul ministru român, desfășurate într-o atmosferă prietenoasă...

La plecare, pe aeroportul din Jakarta, tovarășul Constantin Dăscălescu a fost salutată de vicepreședintele indonezilor, Umar Wirahadikusumah.

Sosirea la Rangoon

RANGOON 15 (Agerpres). — În această ocazie, între tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și generalul Suharto, președintele Republicii Indonezia, a avut loc un cordial schimb de mesaje de prietenie.

În cursul convorbirilor dintre președintele indonezilor și primul ministru român, desfășurate într-o atmosferă prietenoasă...

La plecare, pe aeroportul din Jakarta, tovarășul Constantin Dăscălescu a fost salutată de vicepreședintele indonezilor, Umar Wirahadikusumah.

Preocupări social-economice ale țărilor în curs de dezvoltare

DAKAR 15 (Agerpres). — Poporul senegalez a sărbătorit recent împlinirea unui sfert de veac de la proclamarea independenței, alături de eforturile susținute pentru edificarea unei economii care să permită țării să realizeze în valoare a resurselor naturale ale țării în folosul propriu.

Cei 25 de ani de independență au fost și ani impulsionării industriei: prin urmare, în acest an se va începe construirea în acest oraș a unei rafinerii de petrol...

FREETOWN 15 (Agerpres). — Printre măsurile adoptate de guvernul din Sierra Leone în scopul ridicării producției în agricultură se înscriu sporirea investițiilor destinate acestui sector de bază al economiei naționale...

DACA 15 (Agerpres). — În anul 1985-1986, produsul intern brut a marcat în Bangladesh, în pofida unor înundații puternice, o creștere de 4,5 la sută.

În cadrul reuniunii ministrilor adjuncți de externe din țările membre ale Grupului de la Contadora...

În cursul vizitei la Jakarta, tovarășul Constantin Dăscălescu a fost salutată de vicepreședintele indonezilor, Umar Wirahadikusumah.

În cursul convorbirilor dintre președintele indonezilor și primul ministru român, desfășurate într-o atmosferă prietenoasă...

La plecare, pe aeroportul din Jakarta, tovarășul Constantin Dăscălescu a fost salutată de vicepreședintele indonezilor, Umar Wirahadikusumah.

În cursul vizitei la Jakarta, tovarășul Constantin Dăscălescu a fost salutată de vicepreședintele indonezilor, Umar Wirahadikusumah.

În cursul convorbirilor dintre președintele indonezilor și primul ministru român, desfășurate într-o atmosferă prietenoasă...

La plecare, pe aeroportul din Jakarta, tovarășul Constantin Dăscălescu a fost salutată de vicepreședintele indonezilor, Umar Wirahadikusumah.

În cursul vizitei la Jakarta, tovarășul Constantin Dăscălescu a fost salutată de vicepreședintele indonezilor, Umar Wirahadikusumah.